

“Dragi Vukomane,
pre svega želim da ti čestitam na inzvanrednoj organizaciji skupa i na nivou na koji si podigao ovaj skup. Posebno ti se zahvaljujem na pažnji, nagradi i svemu ostalom što sam doživeo na ovom skupu.”

Milorad Tomić, Tehnološki fakultet Zvornik

“Ovom prilikom želim da Vam uputim iskrene čestitke za organizaciju i izuzetni naučni sadržaj Simpozija ROSOV pinn 2017, koji je protekle sedmice održan u Beogradu. Visoki naučni nivo predavanja, vrhunska referenca predavača i mnogo mladih istraživača sa predavanjima koja obećavaju, u svakom slučaju uspješno prate svjetske trendove u ovim naučnim oblastima. Poseban dojam je ostavila tendencija da uspješna fundamentalna istraživanja nađu konkretnu primjenu i realizaciju u praksi. Nadalje, susreti sa mnogo priznatih svjetskih naučnika iz ovih oblasti istraživanja i razmjena iskustava, za sve učesnike je od velikog značaja. Na kraju, dobra organizacija, ugodan ambijent i veoma srdačan i prijateljski odnos organizatora Simpozija, upotpunio je lijepe utiske kod svih učesnika. Dragi prijatelji želim Vam puno uspjeha, sa željom da ROSOV pinn 2018 bude još bolji.”

Milenko Rimac, Fakultet za metalurgiju I materijale, Zenica

Postovane kolege, dragi prijatelji vec prolazi par nedelja od zavrsetka naseg Regional round table meeting-a, sto je dovoljno vremena da se detalnije prgledaju radovi i srede utisci,-kako sopsteveni tako i u kontaktima sa kolegama. Moj utisak je da je nas Okruli sto bio veoma uspesan, kako u prikazu stanja u ovim naucnim oblastima u nasem Regionu, tako i u uspostavljanju kooperativnih, i inspirativnih pristupa aktuelnim problemima u nasim naukama, sto je sve rezultat na prvom mestu Vasih doprinosa, kako u organizaciji Simpozija,tako i prijatnoj atmosferi koja je celo vreme na njemu vladala, pa koristim ovu priliku da Vam na tome jos jednom zahvalim.

Milenko Plavsic, Tehnolosko – metalurski fakultet, Beograd

“Bilo mi je veliko zadovoljstvo sto sam ucestvovao na Vasem skupu. Sve ste besprekorno organizovali.”

Vladimir Biočanin, Zdravstveno – farmaceutiski fakultet Travnik

“Želio bih još jednom zahvaliti na pozivu da sudjelujem na Rosovu i na svemu lijepom što ste priredili u ta tri dana. Tretirali ste me kao najvažnijeg gosta i najboljeg prijatelja.”

Miroslav Požek, Prirodno – matematički fakultet, Zagreb

“Meni je bila cast i zadovoljstvo da ucestvujem. Cestitam Vam na organizaciji, bilo je zaista sve besprekorno i odlicno organizovano.”

Vladimir Cvetković, Prirodno – matematički fakultet, Niš

“Poštovani, velika pohvala za profesionalni rad Organizacionom odborom Rosov 2017.”

Nikola Bajić, IHIS Techno experts d.o.o. Beograd

“Postovani, Zahvaljujem se i ja Vama na pozivu. Nosim veoma pozitivne utiske sa skupa. Sve pohvale za organizaciju, lokaciju na kojoj je skup održan kao i za jako zanimljiva predavanja u oblasti NANOMEDICINA kojima sam prisustvovao. Radujem se druženju na sledecem skupu.”

Igor Radović, Medicinski fakultet, Foča

“Bilo nam jako prijatno i jako smo uživale. Hvala na gostoprimstvu i divnoj organizaciji.”

Ljiljana Simurdić, MUP Republike Srpske

“Poštovani, hvala Vama što ste me pozvali da učestvujem! Bilo mi je zadovoljstvo, prisustvovati na izuzetnim predavanjima iz oblasti nanomedicine, a naročita mi je čast bila upoznati jednog tako velikog naučnika kao što je profesor Vukoman Jokanović!”

Ognjenka Janković, Medicinski fakultet Banjaluka

“Poštovani, puno hvala na ovoj zahvalnici, izrazito sam počašćena što sam imala prilike biti dio te konferencije, bilo je stvarno dobro organizirano, zanimljivo i poučno. Veselim se slijedećoj prilici za susret.”

Vida Čadež, Institut Ruđer Bošković, Zagreb